
Tisztelettel és szeretettel
meghívjuk

településünk
65 éven felüli lakóit

a 2009. október 2-án (pénteken) 14 órai kez-
dettel tartandó

idõsek napi rendezvényünkre,
melynek helye

az Arany János Általános Iskola tornaterme.

Program:

– Polgármester köszöntõje
– Vers, énekkar
– Az óvodások, iskolások Idõsek napi kö-

szöntõje
– Szórakoztató ünnepi mûsor

Szentmártonkáta, 2009. szeptember 7.

Szentmártonkáta Önkormányzat
Képviselõ-testülete

2009. szeptember XIX. évfolyam, 9. szám 100 Ft

ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP

Tisztelettel meghívjuk
2009. szeptember 19-én tartandó

FALUNAPI RENDEZVÉNYÜNKRE

Helye: Arany János Általános Iskola

Programok:

8.00 Zenés ébresztõ

9.00 Fodor Zoltán polgármester nyitóbeszéde

9.15 Zenés, lovaskocsis felvonulás

9.30 Nevezés a fõzõversenyre

10.00 Ügyességi versenyek gyerekeknek

11.00 Nemzeti Sírkert-avatás a Battha-temetõben

12.30 A fõzõverseny zsûrizése

13.00 Az óvodások és az iskolások bemutatói

14.45 Karatebemutató

15.00 Kempobemutató

15.30 A Készenléti Rendõrség fúvószenekarának mûsora

16.30 A „KI MIT TUD?” gyõzteseinek tánca

17.00 Tóth Vera énekesnõ fellépése

18.00 A sülysápi nyugdíjasklub mûsora

19.00 Protonic & Gabry L 1 órás mixe a 90-es évek elekt-
ronikus slágereibõl

20.00 Tombola

21.00 Tûzijáték

21.15 Gigolok Muky és meglepetés sztárvendége

Szentmártonkáta Község
Képviselõ-testülete

A Könyvtár és Teleházban
2009. október 3-án, szombaton

15 órai kezdettel avatóünnepség lesz.

SZABÓ MAGDA, Kossuth-díjas írónõ
nevét veszi fel intézményünk.

Vendégeink lesznek: Bánfalvi Ágnes színmû-
vész és Tasi Géza, az írónõ keresztfia.

Minden érdeklõdõt szeretettel várunk.

Kissné Pásztor Éva intézményvezetõ
és munkatársai
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• 2007-ben – mint azt már Önök is tudják – Homoródszent-
márton és Szentmártonkáta testvértelepülési megállapodást
írt alá. Ezt követõen, mikor tavaly Pünkösdkor kint jártunk
Erdélyben, Kerekes Péter polgármester úr részérõl elhang-
zott, hogy folyamatban van náluk egy labdarúgópálya kialakí-
tása. Elmondta, hogy ha elkészül, meghívják a futballt szeretõ
szentmártonkátai gyerekeket egy pályaavató mérkõzésre.
Ezen megtisztelõ meghívásnak tettünk eleget 2009. augusztus
29-e és 31. között. A helyi egyesület serdülõcsapatának tagjai,
akik a 12–14 éves korosztályt képviselték ezen a rangadón,
vállalták a megmérettetést Homoródszentmárton csapatával
szemben. A csapatot elkísérte Varga Tibor edzõ, aki a gyere-
keket felkészítette a mérkõzésre, továbbá néhány lelkes és ki-

Tisztelt Lakosság!

Ez a találkozó egy újabb állomása volt a

két település kapcsolatának, s reméljük,

hogy a jövõben sikerül ezt még szorosabbra

fûzni. Ezúton szeretném megköszönni a he-

lyi Sportkör elnökének, Povázson László-

nak, az általa felajánlott futball-labdákat,

mellyel nagy örömet szereztünk a homo-

ródszentmártoni labdarúgó gyerekeknek. A

helyi szeszfõzde ismét támogatta utazásun-

kat, így Bihari József: Európa útján a Tápi-

ó-vidék mûvelõdéstörténeti emlékeivel kö-

tetén túl, finom hazai pálinkát is ajándékoz-

hattunk erdélyi barátainknak.

tartó szülõ, nagyszülõ. Velünk tartott településünk képvisele-
tében a helyi általános iskolásokból szervezõdõ tánccsoport,
köztük a Pest megyei „Ki Mit Tud?” verseny gyõztesei, akik
jutalomként vehettek részt ezen az utazáson. Õk a mérkõzés
elõtt, illetve szünetében mutatták be nagy tetszést arató, szín-
vonalas mûsorukat a kilátogató közönségnek. Focicsapatunk
izgalmas mérkõzés keretében bizonyított és edzõjük taktikai
utasításait betartva hozta a papírformát, 6:1-es gyõzelmet ara-
tott. Ezúton is gratulálunk ehhez a szép eredményhez! Dicsé-
ret illeti a gyerekeket, akik a mintegy 15 órás fárasztó buszo-
zást követõ napon legjobb tudásuk szerint szerepeltek és ját-
szottak a pályaavatón. Köszönöm továbbá a kísérõ hozzátar-
tozóknak a gyermekek felügyeletét, az út során tanúsított
odafigyelésüket. Patócs István képviselõtársamnak megköszö-
nöm, hogy az út szervezését lebonyolította, valamint Maka Já-
nosnak, a Nyugdíjasklub elnökének, hogy képviselte települé-
sünk idõs lakosságát. A tánccsapat

Pályaavatás

A gyõztes csapat erdélyben
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2009. augusztus 28-án délben került sor az önkormányzati
nyugdíjas dolgozók köszöntésére.

Az alábbi szavakkal méltattam és köszöntem meg az el-
múlt évtizedekben végzett munkájukat:
„Sütõ András gondolatát idézve: «Önmagát becsüli meg min-
den nemzedék azáltal, hogy tudomásul veszi: a világ nem vele
kezdõdött.»

A mi világunk Önökkel: apáink, anyáink, nagyapáink,
nagyanyáink életével, munkásságával kezdõdött. Önök építet-
ték számunkra azt a jelent, amelyben a mi generációnk egy
újabb nemzedék jövõjét alapozhatja meg. Mindennapi mun-
kánkhoz az elõdök példáiból meríthetünk erõt, hitet és bátor-
ságot.

Sokan mondják az idõsek közül, hogy „megették már a ke-
nyerük javát”. Én ezt úgy értelmezem, megtették, amit várt
tõlük a család, a nemzet, s most már a pihenés éveit töltik.

Aktívan és passzívan, idõnként sajnos anyagi gondokkal és
gyengülõ egészséggel, ugyanakkor a gyerekek, unokák nyúj-
totta örömökkel, borúval-derûvel morzsolják a lassuló tempó-
jú napokat.

Megint egy évvel öregebbek lettünk. Tisztelettel hajtom
meg a fejem azok elõtt, akik ma itt vannak, elfogadták meghí-
vásunkat, azoknak pedig, akik egészségi állapotuk miatt ezt
nem tehették meg, kívánok gyógyulást, s mielõbbi felépülést!

Nekem jutott az a megtisztelõ feladat, hogy a mai napon,
magam és az önkormányzat nevében, sok szeretettel köszönt-
hetem Szentmártonkáta Község Önkormányzatának volt dol-
gozóit, nyugdíjasait. Köszöntsem azokat, akik az önkormány-
zatnál, illetve korábban a tanácsnál és intézményeinél eltöl-
tött munkásévek után lettek nyugdíjasok.

Az idõsek iránti tiszteletadás, szeretet és elismerés kifeje-
zésének lehetõsége ünnepi alkalmat teremthet mindannyiunk
számára.

Az ilyen pillanatokban végigpergethetik magukban az éle-
tük fonalát, az eltöltött szép éveket.

Az emlékek között fel-felvillan egy-egy elfelejtett ese-
mény, ami mosolyt csal arcukra, kedves szavak, a nagy elhatá-
rozások, közös erõfeszítések hosszú sora. A szürke hétköz-
napok, az ünnepek meghitt melege. Kellemes esték családi
körben, a pihenés jólesõ csöndje. Megértek sok virágos ta-
vaszt, forró nyarakat, színes õszi napokat és nehéz teleket.

Átélték a saját otthon megteremtésének gondjait, gyerme-
keik érkezésének örömét, az átvirrasztott éjszakákat, az
egészségükért való aggódást. Együtt figyelhették meg gyerme-
keik felnövekedését, családalapításukat, majd az unokák,
dédunokák megszületését. Láthatják, hogy az a szeretet, törõ-
dés, amit Önök kaptak a szüleiktõl, hogyan szállt át utódaik-
ra, unokáikra, dédunokáikra. Kérem, hogy adják át gyerme-
keiknek azt a titkot, amit Önök már tudnak, hogy hogyan le-
het a szeretetet, a megértést megtartani hosszú-hosszú évtize-
deken keresztül úgy, hogy a nehézségeken kéz a kézben át
tudjanak lépni.

Nagyon sok szép emlék köti Önöket össze, mind-mind éle-
tük gazdagságának, tartalmasságának bizonyítéka. Visszagon-
dolhatnak mindarra, ami életükben szép volt, jó és nemes, de
emlékezhetnek sok nehéz órára, fájó eseményre. Talán most

A nyugdíjasok köszöntése

utólag érzik, bármennyire nehéz is volt elviselni egy-egy csa-
pást, bárhogy fájtak is néha a szomorú percek, hozzátartoztak
életükhöz. A közös küzdelmekben fonódtak szorosabbra a
szeretet szálai. Most érzik igazán, mennyi mindenen segítette
át Önöket a türelem, a ragaszkodás, a megértés, a tisztelet, s
a féltõ aggodalom.

Mi mindnyájan, akik ma jelen vagyunk ezen a kis ünnepsé-
gen, kívánjuk Önöknek, hogy a több évtizede kiválasztott úton
haladjanak tovább, jó egészségben.

Sajnos az önkormányzatnál is – mint ahogy a civil életben
is tapasztalhatják – egyre több feladatot kell ellátnunk, egyre
kevesebb pénzbõl.

De mégis tervezünk, hisszük és reméljük, hogy a település
fejlõdése nem állhat meg, hogy a szorgalmas munkának és ki-
tartásnak meglesz a gyümölcse, melybõl szeretném, ha önök is
részesülnének.

Hiszen elõttünk a minta, az Önök példája, akik évtizedeken
át verejtékükkel teremtették meg értékeinket, hogy biztonság-
ban tudják gyermekeiket, unokáikat, hogy gyarapítsák ezt az
országot, falunkat, településünket, önkormányzatunkat is.

Ma Önöket ünnepeljük és köszöntjük. Szülõket és nagy-
szülõket, a mi idõseinket, az önkormányzati dolgozók nagy
családjának tiszteletre méltó tagjait.

Szeretném, ha éreznék, hogy szükség van Önökre. Szüksé-
günk van a tapasztalataikra, emberségükre, bölcsességükre.
Szüksége a családoknak, a barátoknak, az „utódaiknak”, volt
munkatársaknak – az egész településnek.

Én azt kívánom igaz szeretettel és õszinte tisztelettel, hogy
vegye körül Önöket gondoskodó család, jó szomszédok, igaz
barátok, kedves ismerõsök, volt kollégák, s érezzék a szeretet
apró tüzeit nap mint nap, hogy minél tovább táplálhassák
Önök is e tûznek melegét.

Mint Szentmártonkáta község polgármestere köszönöm
áldozatos munkájukat, dolgos hétköznapjaikat. Köszönöm se-
gítségüket, véleményüket, tapasztalatukat, amit megosztanak
velünk.

(Folytatás a következõ oldalon!)
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Hogy miért szeretem a szeptembert?

Azt hiszem, elsõsorban az iskola miatt! A gyerekek miatt!
Hiszen szeptember a tanévkezdés ideje. Megszólalnak az

iskolacsengõk, életre kelnek a tantermek, kezdõdhet a munka.
Községünkben is, mindkét iskolában megkezdõdött a tanév. A
Székely József Református Iskolában új igazgató került az is-
kola élére, Simonné Bozsik Anikó személyében. Gratulálunk
megbízatásához, és kívánunk jövõbeni munkájához sok sikert
és jó egészséget. Nem így történt az Arany János Általános Is-
kolában. Mivel eredménytelen volt az igazgatóválasztás, így
egy évig megbízott igazgatóként látja el ezt a feladatot Bikás
Károly, felsõs igazgatóhelyettes. Bízunk abban, hogy megbir-
kózik a nehéz feladattal, s a tantestülettel együtt hozzájárul az
iskola színvonalának emeléséhez, a tanulók fegyelmezett ma-
gatartásának javulásához. Ehhez a munkához az önkormány-
zat minden szakmai segítséget megad.
Miért szeretem még a szeptembert?

Az évszak szépsége miatt, amikor is a természetben a nyár
élénk tarkasága mellett már megjelennek az õsz bárso-

nyosabb színei. De vajon ezeket látjuk Szentmártonkáta zöld-
övezetein, erdõs területein, utcáin is? Gyönyörködhetünk-e az
egyébként szép tájban? Sajnos nem! Gyerekkorom gyönyörû
„közép erdejében”, ahová madarak és fák napján mentünk ki-
rándulni, ma elkeserítõ látvány fogadja az arra járókat. Egyik
részén kivágott fákat, tátongó ûrt látunk. Másik részén sze-
métlerakót, „bútorraktárt, hûtõ-, tv-, és egyéb elektronikai al-
katrészeket, táskákat, ruhákat, szennyvízürítõt, és nem aka-
rom sorolni, még mi mindent. Döbbenetes az a szennyezett-
ség, amely az egyik legszebb területünket borítja.

Mindennap több településen utazom keresztül, s alkal-
mam nyílik egyfajta települési összehasonlításra, ha máshol

nem is, de a 31-es fõút mentén igen. Megfigyelhetõ, hogy leg-
több helyen, a házak elõtt, gondozott a terület, lenyírt árok-
partok, virágok, szemetesek vannak. Településünkön is elin-
dult már ez irányban némi fejlõdés, hiszen egész nyáron nyír-
ta egy szorgalmas fiú a füvet, de sajnos nem ért oda minden-
hova. Jó volna, ha a lakosok is hozzájárulnának az utcák szé-
pítéséhez, utcafrontjuk gondozásához. A problémához hozzá-
járul az is, hogy nem tudjuk egyértelmûen, hogy kihez, melyik
terület tartozik. Ugyanis, ha a lakosnak mondom, hogy le kel-
lene vágni az utcán a füvet, az az önkormányzatra hárít, az ön-
kormányzat visszamutat a KPM-re, a fû, gaz meg csak marad,
s nõ tovább. Ha végigmegyünk a Szecsõi, a Rákóczi és a Dó-
zsa György úton, láthatjuk, hogy milyen szép a szeptemberi
nap az elõtt a ház elõtt, ahol gondozzák az utcai területet, és
nézzük meg ott, ahol nem. Félméteres gaz, netán parlagfû
ágaskodik a fõút mellett, és integet az arra elhaladó idegen-
nek. És azok vajon mit gondolnak rólunk, milyen emberek
lakják ezt a települést?

Vártam már a szeptembert, mert bízom abban, hogy végre
megújulhat egy kicsit a vasútállomás váróterme. Ugyanis au-
gusztusban egyeztetést kezdeményeztünk MÁV-vezetõkkel,
és felajánlottuk, hogy közösen tegyük rendbe a helyiséget,
ahol már szinte embertelen körülmények uralkodnak. Ígéretet
kaptunk a MÁV-tól arra, hogy szeptemberre beszerzik a szük-
séges engedélyeket, s biztosítanak némi anyagot, önkormány-
zatunk pedig elvégzi a munkálatokat. A váróteremben (nyitott
és zárt váró) helyre kell állítani a vakolatot, ezt követõen ke-
rülne sor a fal, valamint a vasszerkezetû nyílászárók festésére.
Az épület környékének tereprendezése is megtörténne.

És azért is vártam a szeptembert, mert a FALUNAP hó-
napja. Immár több mint egy évtizede folytatjuk ezt a hagyo-

Végül Fazekas Magdolna soraival zárnám mondandómat:

«Amíg fiatal vagy,
Sosem gondolsz arra,
Hogy eljön az õsz is,
S elszállnak a darvak.
Amíg fiatal vagy,
Nincsen sosem gondod,
Nem érdekel semmi,
Csak a saját dolgod.
Pedig gondolnod kell
Azon sok emberre,
Akik annyit tettek,
S jártak a kedvedbe.
Legalább e napon
Jussanak eszedbe,
Legyél hálás nekik,
S ne legyen feledve.

Szüleid, akik az
Életedet adták,
Nagymamák, nagyapák,
Ne legyenek árvák.

Tanítóid, kiktõl
Csak a jót tanultad.
Gondolj szeretettel,
Tiszteleted rójad.

Törõdjél és szeress,
Mindenki azt mondja:
Hogy amennyit most adsz,
Annyit kapsz majd vissza!»

Köszönöm megtisztelõ figyel-
müket!”

• Az elõzõ lapszámban tájékoztatást adtam a
lakosság részére arról, hogy gyermekorvosunk,
dr. Tóth Ibolya, november 1-jétõl Sopronban
folytatja tevékenységét. Ezúton értesítem Önö-
ket, hogy a rendelés folyamatos marad, a fenti
idõponttól dr. Nagy Erzsébet gyermekgyógyász-
szakorvos veszi át a gyermekorvosi teendõket,
forduljanak hozzá bizalommal gyermekük keze-
lését, gyógyítását illetõen.

• Sok szeretettel invitálom Önöket a szeptem-
ber 19-én tartandó Falunapunkra, amelyen – a
címlapon szereplõ gazdag kínálatból – minden
kedves érdeklõdõ bizonyára talál kedvére való
programot. Hívják el ismerõseiket, barátaikat is!

Fodor Zoltán
polgármester

„Itt van az õsz, itt van újra,
S szép, mint mindig, énnekem.

Tudja Isten, hogy mi okból
Szeretem? de szeretem.” – ismétlem Petõfi verssorait.
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118/2009. (VI. 15.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselõ-testülete
1.) megtárgyalta a Helyi Építési Szabályzat módosítását kérõ

lakosok panaszát, és nem ismeri el az önkormányzat a la-
kosok által kért 212000 Ft ( azaz kettõszáztizenkettõezer
forint) megfizetését.
Amennyiben a lakosoknak továbbra is panaszuk van, pol-
gári peres úton eljárhatnak.

2.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtéte-
lére.

Határidõ: azonnal, felelõs: Fodor Zoltán polgármester

119/2009. (VI. 25.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselõ-testülete
1.) az autóbusszal végzett, menetrend szerinti személyszállí-

tásról szóló, 2004. évi XXXIII. törvény 6. § (1) bekezdésé-
ben foglaltakra tekintettel nyilvános pályázati eljárást indít
autóbusszal, közforgalmú közlekedés keretében végzett,
menetrend szerinti helyi személyszállítás biztosítása céljá-
ból, a határozat mellékletét képezõ pályázati kiírás szerint.

2.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtéte-
lére.

Határidõ: azonnal, felelõs: Fodor Zoltán polgármester

120/2009. (VI. 25.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselõ-testülete
1.) a közoktatásról szóló, 1993. évi LXXXIX. törvény 102 §

(2) bekezdés c) pontja alapján a Napközi Otthonos Óvoda
(2254 Szentmártonkáta, Úttörõk útja ) 2009/2010 nevelési
évben indítható csoportok számát az alábbiak szerint hatá-
rozza meg:

– székhelyén négy csoport,
– telephelyén három csoport.

A pedagóguslétszámot 15 fõben határozza meg.
2.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtéte-

lére.
Határidõ: azonnal, felelõs: Fodor Zoltán polgármester

121/2009. (VI. 25.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselõ-testülete
1.) a közoktatásról szóló, 1993. évi LXXXIX. törvény 95/A §

(9) bekezdése alapján kérelemmel fordul az OKÉV Kö-
zép-magyarországi Regionális Igazgatóságához, hogy a
Napközi Otthonos Óvoda ( 2254 Szentmártonkáta, Úttö-
rõk útja) részére engedélyezze a törvény 3. számú mellék-
letben meghatározott maximális csoportlétszámtól (25 fõ)
12 %-kal (csoportonként 28 fõ) történõ túllépést a
2009/2010. tanévre.

2.) Kérelmét az alábbi oktatásszervezési indokokkal támasztja
alá:
A községben folyamatosan növekszik a lakosok száma, így
az óvodáskorúak száma is.
A szülõk szeretnének munkát vállalni, a gyermekek elhe-
lyezését más módon megoldani nem tudják. Jogos igény-
ként merül fel, hogy óvodában helyezzék el a gyermeküket.
A községben sok esetben a szociális körülmények is indo-
kolják a gyermekek óvodai felvételét. A községbe költõzõ
családok gyermekeit kötelezõ felvenni, amennyiben elõzõ
lakóhelyükön már jártak óvodába.
Az esélyegyenlõség megteremtése szempontjából is indo-
kolt a gyermekek óvodai felvétele.

3.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtéte-
lére.

Határidõ: azonnal, felelõs: Fodor Zoltán polgármester

126/2009. (VI. 25.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselõ-testülete
1.) felkéri a Napközi Otthonos Óvoda és Arany János Általá-

nos Iskola intézményvezetõjét, hogy gondoskodjanak ar-
ról, hogy az óvodai és iskolai karbantartók elvégezzék az
Úttörõk úti Napközi Otthonos Óvodában a parkettán a
szükséges munkákat.
Az önkormányzat megbízza a karbantartókat a szükséges
anyagok megvásárlásával, illetve a csiszológép bérlésével.
A költségvetésben utólag jóváhagyja az elvégzett munka,
illetve annak anyagköltségét.

(Folytatás a következõ oldalon!)

mányt, melynek eredeti célja az volt, hogy e rendezvény össze-
hozza a falu apraját-nagyját egy helyre, ahol lehetõséget kap-
nak arra, hogy egyénileg vagy csoportosan valamilyen produk-
cióval bemutatkozzanak. Így ismerhettük meg 1998-ban a köz-
ségben mûködõ citerazenekart, az aranykoszorús kádármeste-
rünk szõlõvel dekorált, különféle hordókkal kirakott kocsiját,
községünk szülöttének pantomimjátékát. Aztán voltak évek,
amikor az iskolások, óvodások mûsorán kívül külsõ fellépõk
adták a nap mûsorszámait. Az idei évben ismét több helyi és

környékbeli produkció lesz, természetesen lesznek meghívott
vendégek is. Jó lenne, ha a Falunap hangulata igazodna az
eredeti célhoz, ami nem más, mint az emberi kapcsolatok ápo-
lása. Bízunk benne, hogy egy kellemes, szórakoztató nap lesz!

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Legközelebbi fogadóóra 2009. október 5-én 16.30-kor lesz a
Polgármesteri Hivatalban. Várom az érdeklõdõ kedves lako-
sokat!

Kele Sándorné

A képviselõ-testület
2009. június 25-én, július 9-én és július 30-án hozott határozatai

(a neveket tartalmazók a könyvtárban elolvashatók)
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2.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtéte-
lére.

Határidõ: azonnal, felelõs: Fodor Zoltán polgármester

127/2009. (VI: 25.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselõ-testülete
1.) megtárgyalta a Sportkör kérelmét pénzösszeg biztosítása

iránt, és a kért 400000 Ft támogatás helyett 500000 Ft (az-
az ötszázezer forint) támogatást nyújt, az általános gazdál-
kodási tartalékalap terhére.

2.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtéte-
lére.

Határidõ: azonnal, felelõs: Fodor Zoltán polgármester

130/2009. (VI. 25) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselõ-testülete
1.) elhatározta, hogy az Elsõ Tápió-térség Csatornamû Szol-

gáltató Közhasznú Társasággal szemben a Cégbíróságtól
törvényességi felügyeleti vizsgálat lefolytatását kéri a 2006.
évi V. törvény 74. § (1) bekezdés d) pontja alapján, az aláb-
bi indokkal:

– A társaságnak jogszerûen megválasztott képviselõje
nincs.

– A társaság székhelyén (2760 Nagykáta, Dózsa Gy. u.
2.) a 2004. év óta nem található.

– A 2004. év óta felhívás ellenére a társaság nem tar-
tott ülést, az ügyvezetõ nem hívta össze a taggyûlést,
a projekt alakulásáról tájékoztatást nem adott.

2.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtéte-
lére.

Határidõ: azonnal, felelõs: Fodor Zoltán polgármester

132/2009. (VI. 25) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselõ-testülete
1.) a Községi Könyvtárban és Teleházban 2009. augusztus 31-

ig a szentmártonkátai általános iskolás gyermekek részére
gyermekenként heti egy óra ingyenes internethasználatot
biztosít.

2.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtéte-
lére.

Határidõ: azonnal, felelõs: Fodor Zoltán polgármester

133/2009. (VI. 25.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselõ-testülete
1.) a 2009. évre a foglalkozás egészségügyi feladatok ellátásá-

ra további 225000 Ft-ot, (azaz kettõszázhuszonötezer fo-
rintot) jóváhagy, az általános gazdálkodási tartalékalap
terhére.

2.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtéte-
lére.

Határidõ: azonnal, felelõs: Fodor Zoltán polgármester

135/2009. (VII. 09.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselõ-testülete
1.) pályázatot nyújt be a Közép-magyarországi Operatív Prog-

ram KMOP-2009-4.5.3-09 jelû, „Egyenlõ esélyû hozzáférés
a közszolgáltatásokhoz” címû pályázati kiírás alapján az
önkormányzati ügyfélszolgálat akadálymentesítésére.

2.) A pályázat címe: „A szentmártonkátai polgármesteri hiva-
tal épületének akadálymentesítése”

3.) A pályázaton igényelt támogatási összeg 15000000 Ft, az-
az tizenötmillió forint. A szükséges saját forrás összege:
1667547 Ft, azaz egymillió-hatszázhatvanhétezer-ötszáz-
negyvenhét forint.

4.) A képviselõ-testület a saját forrás összegét az önkormány-
zat költségvetésének terhére biztosítja.

5.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtéte-
lére.

Határidõ: azonnal, felelõs: Fodor Zoltán polgármester

136/2009. (VII. 09.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselõ-testülete
1.) pályázatot nyújt be a Közép-magyarországi Operatív Prog-

ram KMOP-2009-4.5.3-09 jelû, „Egyenlõ esélyû hozzáférés
a közszolgáltatásokhoz” címû pályázati kiírás alapján a
Napközi Otthonos Óvoda akadálymentesítésére.

2.) A pályázat címe: „Napközi Otthonos Óvoda Iskola utcai
épületének akadálymentesítése”

3.) A pályázaton igényelt támogatási összeg 7240086 Ft, azaz
hétmillió-kettõszáznegyvenezer-nyolcvanhat forint. A
szükséges saját forrás összege: 804454 Ft, azaz nyolcszáz-
négyezer-négyszázötvennégy forint.

4.) A képviselõ-testület a saját forrás összegét az önkormány-
zat költségvetésének terhére biztosítja.

5.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtéte-
lére.

Határidõ: azonnal, felelõs: Fodor Zoltán polgármester

137/2009. (VII. 09.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselõ-testülete
1.) megtárgyalta a Napközi Otthonos Óvoda telekösszevoná-

sát, és hozzájárul a Szentmártonkáta belterület 251., 252.,
253. és 254. hrsz.-ú ingatlanok közös helyrajzi számú össze-
vonásához.

2.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtéte-
lére.

Határidõ: azonnal, felelõs: Fodor Zoltán polgármester

141/2009. (VII. 30.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselõ-testülete
1.) a Községi Könyvtár és Teleház (2254 Szentmártonkáta, Rá-

kóczi út 50.) intézményvezetõi állására, mivel az eredmény-
telen volt, a 150/1992. (XI. 20.) kormányrendelet 7. § (10)
bekezdése alapján újabb pályázatot ír ki a következõ ülésen.
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2.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtéte-
lére.

Határidõ: azonnal, felelõs: Fodor Zoltán polgármester

142/2009. (VII. 30.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselõ-testülete
1.) támogatja és jóváhagyja, hogy a Pannon GSM Zrt. települé-

sünkön – a mobilkommunikációs szolgáltatások megfelelõ
színvonalú biztosítása érdekében – új bázisállomást létesítsen.
Ennek helyét az önkormányzat tulajdonát képezõ, szent-
mártonkátai, 2329/1 helyrajzi számú ingatlanra jelöli ki.

2.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtéte-
lére, felhatalmazza a mobilszolgáltatóval a szerzõdés alá-
írására.

Határidõ: azonnal, felelõs: Fodor Zoltán polgármester

143/2009. (VII. 30.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselõ-testülete
1.) felkéri a polgármestert, hogy a házi gyermekorvosi körzet-

ben a – 2009. november 1-jétõl megüresedõ – gyermekor-
vosi álláshelyet hirdesse meg. Az önkormányzat a gyer-
mekorvos részére szolgálati lakást biztosít.

2.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtéte-
lére.

Határidõ: azonnal, felelõs: Fodor Zoltán polgármester

144/2009. (VII. 30.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselõ-testülete
1.) a Napközi Otthonos Óvoda konyhájában a meghibásodott

elektromos sütõ paneljának megjavítására – az árajánlat
alapján – a Gasztroker Kft.-t (1072 Budapest, Klauzál tér
15.) bízza meg.

A megjavítás költségét, nettó 103300 Ft-ot (+ 25%-os áfa +
szállítási költség) az általános gazdálkodási tartalékalap
terhére biztosítja.

2.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtéte-
lére.

Határidõ: azonnal, felelõs: Fodor Zoltán polgármester

145/2009. (VII. 30.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselõ-testülete
1.) a Gondozási Központ jövõbeni sorsát illetõen elõzetes

szakvéleményt kér a jogszabályban elõírt szakhatóságoktól
a Gondozási Központ jelenlegi épületére vonatkozóan,
helyszíni szemle megtartásával. A szemle célja, hogy kerül-
jön rögzítésre, milyen mûszaki átalakításokat tartanának
szükségesnek az illetékesek annak érdekében, hogy az in-
tézmény 2009 decembere után is megkapja a mûködési en-
gedélyt, bentlakásos intézményként, vagy adott esetben a
nappali ellátás vonatkozásában számon tartott jelenlegi 6
fõnél több idõs ellátására. Kerüljön felmérésre, hogy mi-
lyen feltételek kellenek abban az esetben, ha csak nappali
ellátást biztosítana az intézmény.

A jelenlegi épület bõvítésének szükségessége esetén hatá-
rozzanak meg egy körülbelüli kivitelezési költséget, amely
viszonyítási alapot jelenthet.

2.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtéte-
lére.

Határidõ: azonnal, felelõs: Fodor Zoltán polgármester

147–151/2009. (VII. 30.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselõ-testülete
1.) A Közép-magyarországi Regionális Igazgatóság a törzs-

könyvi nyilvántartás hiánypótlási felhívása alapján határo-
zatát az alábbiak szerint módosítja:

2.) A költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szó-
ló, 2008. évi CV. törvényben kapott felhatalmazás alapján a
Gondozási Központ, a Polgármesteri Hivatal, az Arany Já-
nos Általános Iskola, a Napközi Otthonos Óvoda, a Közsé-
gi Könyvtár és Teleház alapító okiratát módosította.
Egyúttal elfogadja az alapító okiratokat egységes szerke-
zetben.
Az egységes szerkezetben elfogadott alapító okirat a hatá-
rozat mellékletek képezik.

3.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtéte-
lére.

Határidõ: azonnal, felelõs: Fodor Zoltán polgármester

154/2009. (VII. 30.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselõ-testülete
1.) a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegeníté-

sükre vonatkozó egyes szabályokról szóló, 1993. évi
LXXVIII. törvény 85/F §-a alapján meghatározott elõvá-
sárlási jogával nem kíván élni.

2.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtéte-
lére.

Határidõ: azonnal, felelõs: Fodor Zoltán polgármester

155/2009. (VII. 30.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselõ-testülete
1.) megtárgyalta az Allianz Hungária Biztosító Zrt. Megkere-

sését, és az önkormányzat nyilatkozik, hogy a 711072231.
kötvényszámú Allianz Életprogram-szerzõdés szerzõdõje
2009. szeptember 1-jétõl a biztosítás fizetendõ díjának a
rögzített indexnél (3%) nagyobb mértékû emelés lehetõsé-
gével nem kíván élni.

2.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtéte-
lére.

Határidõ: 2009. augusztus 15., felelõs: Fodor Zoltán polgár-
mester

156/2009. (VII. 30.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselõ-testülete
1.) az Arany János Általános Iskola melletti, 1396-1407/3

helyrajzi számokon lévõ ingatlanok tulajdonosaival történõ
(Folytatás a következõ oldalon!)
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Október 12., hétfõ:

• A kifizetõ, munkáltató által levont személyi jövedelem-
adó és a tb-járulékok, a korkedvezmény-biztosítási járu-
lék, az egészségügyi szolgáltatási járulék, az egyszerûsí-
tett közteherviselési hozzájárulás (EKHO), az egészség-
ügyi hozzájárulás, a munkaadói, a munkavállalói, a
START-járulékok, valamint a vállalkozói járulék befizeté-
se

• Az egyéni vállalkozó által benyújtandó 0958-as számú, és
a kifizetõ, munkáltató által benyújtandó 0908-as számú
bevallás-adatszolgáltatás, amelyek a magánszemélyek
fenti személyi jövedelemadó- és járulékkötelezettségei-
rõl, bejelentendõ adatairól szólnak

Október 15., csütörtök:

• Az áfa-törvényben meghatározott, új közlekedési eszközt
értékesítõ adózó adatszolgáltatása

Október 20., kedd:

• A társasági adó havi és negyedéves adóelõlegének befize-
tése

• A 0901-es számú havi és negyedéves bevallás benyújtása
(benne a kulturális járulék, az innovációs hozzájárulás, a
rehabilitációs hozzájárulás)

• A havi és negyedéves áfa, a játékadó bevallása és befize-
tése

• A fogyasztói árkiegészítés, a költségvetési támogatás
igénylése

Október 30., péntek:

• A környezetterhelési díj elõlegének befizetése a 0950
nyomtatványon

APEH Közép-magyarországi
Regionális Igazgatósága

Anyakönyvi hírek
Újszülöttek

Illés Marcell Zétény Szül.: 2009. július 16. Anya n.: Illés Judit
Czakó Norbert Sándor Szül.: 2009. augusztus 2. Anya n.: Bognár Tímea
Marton Kinga Martina Szül.: 2009. augusztus 4. Anya n.: Máller Melinda
Romhányi Zalán Szül.: 2009. augusztus 9. Anya n.: Romhányi Anita
Hatvani Noémi Szül.: 2009. augusztus 12. Anya n.: Gulyás Tünde
Tasi Alex Szül.: 2009. augusztus 13. Anya n.: Haitzmann Edit
Szombat Vivien Szül.: 2009. augusztus 30. Anya n.: Zlatovszki Zita

határrendezés ügyében felkéri a Jogi és Ügyrendi Bizottsá-
got és a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsá-
got, hogy a helyszínt megtekintve, tegye meg javaslatát a
képviselõ-testület felé.

Határidõ: azonnal, felelõs: a bizottságok elnökei

159/2009. (VII. 30.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselõ-testülete
1.) felkéri a Jogi és Ügyrendi Bizottságot és az Oktatási, Kul-

turális, Ifjúsági és Sportbizottságot, hogy az Arany János
Általános Iskolánál képviselõi indítványra, fenntartói irá-
nyítási és ellenõrzési kötelezettsége alapján vizsgálja meg
az alábbiakat:
Az iskola-könyvtáros rendelkezik-e a törvényben meghatá-
rozott, a munkakör betöltéséhez szükséges felsõfokú isko-

lai végzettséggel? Az iskola-könyvtáros foglalkoztatásának
módja (határozott idejû szerzõdés, kinevezés) és besorolá-
sa. Ennek kapcsán tájékoztatást kérünk abban is, van-e
olyan pedagógus munkakörben foglalkoztatott, akinek
végzettsége nem felel meg a Kt. 17. §-ában elõírtaknak. Az
iskolában milyen elvek szerint történik a helyettesítés?
Megvalósul-e a szakszerûség és az egyenlõ teherviselés?
Az iskola-könyvtáros munkaidejében végzett-e helyettesí-
tést?

2.) Felkéri a Jogi és Ügyrendi és az Oktatási, Kulturális, Ifjú-
sági és Sportbizottságot a szükséges intézkedések megtéte-
lére.

Határidõ: azonnal, felelõs: Fodor Zoltán polgármester

Szerkesztõség

KÖZÉLETI HÍREK

Októberi adózási határidõk
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Lakossági észrevételek
Örömmel szeretnék írni a helyi újsá-
gunkba Dillik Anita gyógytornászunkról.
Ugyanis én súlyos térdmûtéten estem át.
Nem tudtam lábra állni. A fõorvos úr Bu-
dapesten fölírta nekem a gyógytornát, de
nem tudtam, hogyan tovább. Ahogy a
kórházból hazajöttem, rögtön jelentkez-
tem Anitánál telefonon, föl is írt a kis no-
teszába, és június 14-én reggel vidáman
jelent meg nálunk. Õ tanított meg járni
nagy-nagy szeretettel, a súlyos erõs torna
segítségével! Nem lehet leírni, csak aki
tudja és érzi, hogy mit meg tesz a bete-
gért. Még a kedvessége és beszéde is gyó-
gyító hatással van rám. Mindenkinek
ajánlom, mert én már csak egy mankóval
megyek, és a térdem is tudom hajlítani.
Isten áldását kérem munkájára, sok-sok
éven át.

Szeretettel:
Özv. Molnár Károlyné

Széchenyi út 4.

Nyugdíjas-találkozó
2009. augusztus 28-án (pénteken) az önkormányzat a nyugdíjasainknak ebéddel
egybekötött találkozót rendezett.

Erre az alkalomra én is kaptam meghívót, mint elsõ éves nyugdíjas. Nagyon
örültem, hogy találkozhattam azokkal a volt munkatársaimmal is, akiket régen lát-
tam.

Köszönöm a többiek nevében is a Polgármester úr elismerõ szavait, az iskolá-
sok kis mûsorát, Keléné Juliskavidám történeteit és a jó hangulatot megalapozó
slágereit, valamint a konyhai dolgozók ízletes ebédjét.

Remélem, többször is találkozhatom velük nyugdíjas éveim során.
Köszönettel:

Tóth Józsefné, Manyi néni

Köszönetnyilvánítás
Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik szeretett Feleségem, Édes-
anyánk, Nagymamánk,

BIKÁS KÁROLYNÉ
temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot hoztak, és mély fájdalmunk-
ban velünk együtt éreznek.

A gyászoló család

ÓVODAI TÁJÉKOZTATÓ

KULTURÁLIS, EGYHÁZI ÉS SPORTHÍREK

Épp hogy a világra jövünk, és máris azon töpreng a családi ta-
nács, hogy „milyen és melyik óvodába kerüljön a gyerek”. Eset-
leg válasszák a tagozatos ovit, vagy valamilyen alternatív peda-
gógiai szemléletû óvodát, vagy a hagyományos verziót, netalán-
tán a magánovi az, amely a legjobban kielégítené a család és a
gyermek igényeit? Válasszák bármelyiket is, a gyermek szülõtõl
való elválása, leválása ugyanakkora fájdalmat jelent mindkét
félnek, mely persze csak a kezdeti idõszakra értelmezendõ, vi-
szont nagyon megviseli a gyerkõcöt, a szülõt egyaránt.

A bölcsõdébõl érkezõ gyerekek óvodai beszokása köny-
nyebben megy, hiszen már jobban tudnak alkalmazkodni a kö-
zösséghez, a közösség által elvárt szokásrendekhez, ami elkerül-
hetetlenül fontos az óvodai élet zökkenõmentes „mûködésé-
hez”. Az elsõ napok jelenthetnek problémát, amikor a kisgye-
rek elõször találkozik az óvodával mint élettere új helyszínével.

A nem bölcsõsébõl érkezõk életében az óvoda lesz az elsõ
családtól való „elszakító tényezõ”. Így a beszokás, beszoktatás
is jobban elhúzódhat. Fontos, hogy mindenképpen adjunk
idõt a gyermekünknek is, és magunknak is! (Ui. igen komoly
lelki folyamatokon megy át ebben az idõszakban a felnõtt, a
gyermek egyaránt.)

Lényeges, hogy már az óvoda látogatása elõtt kisgyerekünk
életében legyen rendszer, rendszeresség, legyen egy kialakított
napirend, minden tevékenységnek legyen meg a maga helye és
ideje, akár közösen kialakított kis rituáléval fûszerezve.

Az óvodába való beiratkozást segíthetjük sok-sok beszél-
getéssel, megspékelhetjük saját élményekkel, akár „óvodás-
dit” is játszhatunk az otthoni babákkal, plüssállatkákkal. Kita-
lálhatunk olyan történeteket is, melyben a fõhõs hasonló hely-
zetekbe kerül.

A beszoktatás ideje alatt az óvodák általában nyitottak a
szülõk számára, „szülõs szoktatásról” beszélhetünk. Ezen idõ-
szakban (általában 1-2 hét, ami óvodánként változhat) lehetõ-
ség nyílik szülõnek, gyereknek egyaránt megismerkedni az
óvodai élet napirendjével, szokásrendszerével, lehetõségeivel,
nem utolsósorban a dolgozókkal, hiszen innentõl kezdve gyer-
mekünk velük tölti a napjai nagy részét.

Tapasztalataim szerint az elsõ 2 napon csak 2-3 órát érde-
mes eltölteni az óvodában, – természetesen szülõi kísérettel – ,
csupán ezt követõen érdemes ott ebédeltetni és altatni gyerme-
künket. Fontos viszont, hogy a kezdeti idõszakban ébredés

(Folytatás a következõ oldalon!)

Egy óvodapedagógus gondolatai a beszoktatásról
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elõtt érkezzünk csemeténkért, hogy a kicsi elsõként velünk ta-
lálkozhasson, ezzel elûzhetjük kételyeit a „mikor és ki visz ha-
za” problematikáját illetõen.

A beszoktatási idõt követõ hetekben már a gyermekek
csak kis társaikkal, az óvó nénikkel, dadus nénikkel töltik a
mindennapjaikat, barátkoznak, sokat játszanak, verselgetnek,
mondókázgatnak, énekelnek együtt. Hamarosan egy összefor-
rott közösség tagja lesz porontyunk.

Fontos, hogy gyermekünk rendszeresen járjon, ne csak al-
kalomszerûen látogassa az óvodát, mert az megnehezíti beil-
leszkedését. Fontos lehet még az is, hogy gyermekünk rájöj-
jön, az ovi pont olyan neki, mint a munkahely az anya, az apa
számára.
Beszoktatási megszívlelendõk:

– Mindig egyértelmûen jelezzük a búcsút, ne szökjünk el kö-
szönés nélkül!

– Mindig egyértelmûen jelezzük, hogy mikor jövünk érte!
(ebéd után, alvás után...)

– Jó, ha van a kicsivel egy otthonról hozott „jóbarát” társ
(plüssállatka, kiskendõ, esetleg kispárna), ami biztonságér-
zetet nyújt, hordozza az otthon illatát.

– Fõ a határozottság! Fontos, hogy a búcsúzás után határo-
zottan távozzunk, ne szaladjunk vissza, hiszen akkor gyer-
mekünk úgy érezheti, hogy nem biztonságos helyen hagy-
juk, hogy rossz dolog történik majd vele.

– Fontos, hogy viselkedésünk bizalmat, biztonságot sugároz-
zon, hiszen csemeténk azonnal megérzi a szülõje bizonyta-
lanságát, félelmét.

– Legyünk bizalommal az óvó nénik iránt, kérdezzünk bát-
ran, osszuk meg vele, neveléssel kapcsolatos elveinket.

Kovács Kata cikke nyomán

Szõlõszagú szeptember
Szent Mihály hava

JELES NAPOK:
Szeptember 1. Kezdõdik az óvoda és iskola
Szeptember 5. Lõrinc napja

• Ezen a napon fordul az idõjárás: ha szép idõ van, hosszú õsz lesz.
Szeptember 8. Kisasszony napja

• E naptól indulnak útra a fecskék és más vándormadarak.
• Az õszi vetés kezdetét jelöli ez a nap.
• Sok helyen ilyenkor kezdõdik a dióverés.

Szeptember 21. Csillagászatilag ezen a napon van az õszi napéjegyenlõség.
Szeptember 29. Mihály napja

• Az ország sok vidékén a nyájak hazahajtásának, a pásztorok szá-
madásának napja.

• Ezután már a méhek sem gyûjtenek több mézet, és ha Mihálykor
még itt vannak a fecskék, akkor újévig nem lesz hideg.

Ha Szent Mihály napján
még itt van a fecske,
Karácsonyig vígan
legelhet a kecske.

Összeállította:
Bakó Gáborné

óvónõ

Kányádi Sándor:

Valami készül

Elszáll a fecske
üres a fészek,
de mintha most is
itt fecserészne,
úgy kél a nap, és
úgy jön az este,
mintha még nálunk
volna a fecske.
Még egyelõre
minden a régi,
bár a szúnyog már
bõrét nem félti,
és a szellõ is
be-beáll szélnek,
fákon lombok
remegnek, félnek.
Valami titkon,
valami készül:
itt-ott a dombon
már egy-egy csõsz ül:
Nézd csak a tájat,
de szépen õszül.

A SZÉKELY JÓZSEF REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Véget ért, ha akármilyen hosszú is volt, de érzeteink szerint
mindig rövid nyári szünet, szeptember elsejétõl ismét köteles-
ségek sora vár a diákra-tanárra. Kezdõdik egy újabb tanév, is-
kolánk újraindításának 12. tanéve. Úgy gondolom, tanév kez-
dése nem véletlenül van most, ilyenkor õsszel a gazda számot
vet arról, hogy mit tett jól, és hogy mit fog másképp tenni a jö-
võ esztendõben. Nekünk is érdemes így tennünk. Elõjönnek
az elkövetett hibák-kudarcok , sikerek-dicséretek. Az ünne-

pek, az ünnepi események segíthetnek nekünk abban, hogy a
változásokat felismerjük, esetleg megértsük. Az ilyen alkal-
mak segíthetnek megállni egy picit a nagy hajszában, és eliga-
zodni a változásokkal kapcsolatosan.

Szeretném megköszönni jómagam, és iskolánk valamennyi
dolgozója, diákja nevében Szvitek Jánosné 5 éves munkáját. Az
elkövetkezõ években továbbra is hozzájárul tanulóink kreatív
problémamegoldó gondolkodásának fejlesztéséhez.
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S köszönetet mondok a fenntartónak, a presbitérium tag-
jainak, a nevelõtestületnek az intézmény tanulói, dolgozói,
szülõi közösségének, akiktõl a következõ öt évre bizalmat
kaptam az intézmény vezetésének felelõsségteljes feladatára.
Igyekszem mindent megtenni annak érdekében, hogy a Szé-
kely József Református Általános Iskola sikereit, hagyomá-
nyait megõrizzem, fejlõdéséhez fennmaradásához hozzájárul-
jak.

Testvéri szeretettel üdvözlöm intézményünk dolgozóit, a
pedagógusokat, igazgatóhelyettes-kinevezéssel Lakiné Varga
Katalint, s újonnan szolgálatra jelentkezõ pedagógusunkat,
Lengyelné Gulyás Krisztinát, magyar–angol szakos tanárnõt.

A tanév kezdete a legnagyobb esemény azoknak a gyerme-
keknek az életében, akik elõször lépik át az iskola küszöbét.
Sok szeretettel köszöntöm elsõ osztályos tanítványainkat.
Örülünk, hogy minket választottak, kívánom nekik, hogy érez-
zék jól magukat nálunk, és sok szép sikert éljenek át tanulmá-
nyaik során. A betûk és számok országa már várja, hogy felfe-
dezzék.

Iskolánk új tanulói, pedagógusa október 31-én, a reformá-
ció napján a gyülekezet elõtt esküt tesznek.

Ahhoz, hogy a tanévet szép, tiszta, felújított tantermekben
kezdhessük, az iskolánk dolgozói, pedagógusai, szülõk, vállal-

kozók nagyon sokat fáradoztak. Megtörtént négy tanterem
festése, padlózatának felcsiszolása, lakkozása, mellékhelysé-
gek, konyha, összekötõ folyosó festése, ebédlõ padlózatának
cseréje, festése. Minden tanterembe internethozzáférési lehe-
tõséget biztosítottunk. Fejlesztési feladatunk, hogy számító-
gép mindenhol legyen.

Köszönöm a Fenntartó, a szentmártonkátai egyházközség
segítségét, külön köszönet Hajnal Ernõnek, Káplár Istvánné-
nak, Lantos Istvánnak a linóleumadományért, Korponai Péter-
nek a festésért, Laki Lászlónak, Szabó Lászlónak a termek ren-
dezésért, és Barabás Tamás, Tóth Zoltán vállalkozóknak. Kö-
szönöm a takarításban való részvételt Molnár Piroskának,
Zábel Anitának, Morvai Gabriellának, és természetesen dolgo-
zóinknak, pedagógusainknak.

Törekvésünk továbbfolytatni a felújítást a többi tanterem-
ben is.

Mindannyiunk, diákok, szülõk, tanárok életére Isten áldá-
sát kérve, terveink és szándékaink megvalósulásában bízom.
Kívánom, hogy az értelem és a jóakarat közösségében növe-
kedjen ez az iskola Isten oltalmazó szeretetében.

Simonné Bozsik Anikó
igazgató

KEDVES OLVASÓK!

Kérjük, hogy közérdekû cikkeiket továbbra is
minden hónap 5. napjáig szíveskedjenek leadni a
felelõs szerkesztõnek, vagy a könyvtár dolgozói-
nak. Akinek módjában áll, elküldheti e-mail cí-
münkre is:

szentmartonkata@telehaz.hu

Benéné Árvai Erika felelõs szerkesztõ

Az Országos Nagyi Könyvtári Napok Keretében
a Községi Könyvtár és Teleházban

2009. október 8-án, csütörtökön 17 órai kezdettel
„Az egészséges nagyik”

címmel a táplálkozásról és az életmódról hallunk elõadásokat.
A rendezvényre pályázaton nyertünk pénzösszeget.

Minden 50 éven felüli lakost szeretettel várunk.
„Ne üljön otthon, ha könyvtárában otthon lehet!”

Kissné Pásztor Éva
és munkatársai

A KÖZSÉGI KÖNYVTÁR ÉS TELEHÁZ HÍREI

Baba- és gyermekruhabörze Tápiószecsõn
2009. október 4-én ( vasárnap) 10 és 12 óra között babaruha-
börze lesz Tápiószecsõn, a Helyõrségi Klubban. (cím: Tápió-
szecsõ, Kátai út 93.)

Várok minden anyukát és kismamát, aki olcsón szeretne
vásárolni gyerekruhát, cipõt, babakocsit és egyéb kiegészítõ-
ket.

2009. október 4. (vasárnap) 10-12 óra Tápiószecsõ HK

Oktatás
Német nyelvbõl korrepetálást, vizsgára való felkészítést
vállalok Tápiószecsõn.

Tel.: 06 (30) 664-84-92
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